Problema 1. Rezolvare

a) 9 vagoane; 4 vagoane; 2 vagoane;

b) 8 vagoane;

c) 9 vagoane;

d) capatul din spate al vagonului 4 si capatul din fatd al vagonului 5.
e)E,A D,B,C.

Problema 2. Rezolvare

a) 16061 km; 16061 km — 15951 km = 110 km;

b) 55 km/h;

) 16061 km; 16061 km — 15951 km =110 km;
16161 km; 16161 km — 16061 km = 100 km;
16261 km; 16261 km — 16161 km = 100 km;
16361 km; 16361 km — 16261 km = 100 km;
16461 km; 16461 km — 16361 km = 100 km;
16561 km; 16561 km — 16461 km = 100 km;
16661 km; 16661 km — 16561 km = 100 km:;
16761 km; 16761 km — 16661 km = 100 km;
16861 km; 16861 km — 16761 km = 100 km:;
16961 km; 16961 km — 16861 km = 100 km;
17071 km; 17071 km — 16961 km = 110 km;
17171 km; 17171 km — 17071 km = 100 km.

Problema 3. Constructii din cubulete identice




Problema 3. Rezolvare
a) N, =27; ng =15; n. =15; n, =18; n. =19; n. =40; n, =10; n,, =22; n, =13; n, = 20;
ng =50; n_=29; n, =23; n, =30; n, =25,
m _ npyV,

V=nV,,m=nm,=np\V,, p=—=—""=p,;
0 m, =NpPyVos P Vv nv, Lo
V, =n,V, =540cm’; m, =n,m, =n,pV, =1080g; p, =% =2glcm® = p,;
A

3

Vg =ngV, =300cm®; mg =ngm, =ng oV, =3000; pp = —2 =2g/cm’® = p;

3 <

C

V. =nV, =300cm®; m. =n.m, =n.pV, =3000; p. = 2glem® = p,;

<

C

V, =360cm®; m, =7209; p, =2g/lcm® = py;
V. =380cm®; m. =760g; p. =2g/lcm’® = p,;
V. =800cm®; m. =1600g; p. =2g/cm’® = p,;
V. =200cm®; m, =4009; ps =2glcm’® = p;
V, =440cm®; m, =880¢; p, =2g/cm’® = p,;
V, =260cm®; m, =5209; p, =2g/cm® = p,;
V,=400cm®; m, =800¢; p, =2g/cm’® = p;

V, =1000cm®; m, =2000g; p, =2g/cm® = p,;
V, =580cm®; m, =1160g; p, =2g/cm® = p,;
V,, =460 cm®; m,, =920¢; p,, =2g/cm® = p,;
V, =600cm®; m, =1200¢; p. =2g/cm’ = p,;
V, =500cm*; m,=10009; p, =2g/lcm® = p,.

b) V, =n,V, =540cm®; m, =(n, —1)m, =1040 g; p, =192 glcm®;
V, = (ng —1N, =280 cm?®; m, =(n; —1)m, =560¢; pg = 2g/cm’;
Ve =(ne =1V, =280 cm®; m. =(n. —1)m, =560g; p. =2g/cm®;
V, =(ny =1V, =340cm®; m, = (n, —1)m, =380¢; p, =2g/cm’;
V. =(ng -1V, =360 cm*; m. =(n. —1)m, =720¢; p. =2g/cm®;
V. =n.V, =800 cm®; m. = (n. —1)m, =1560g; p, =195 g/cm?;
Vs =(ng —1N, =180cm*; m, =(ns —1)m, =360g; p, =2g/cm®;

V,, =(n, =1V, =420cm®; m, =(n, —1)m, =840¢; p,, =2glcm®;
V, =(n, =1V, =240cm?®; m, =(n, —1)m, =480g; p, = 2glcm®;
V, =(n, =1V, =380 cm?*; m, =(n, —1)m, =760 g; p, = 2g/cm’;

V, =n.V, =1000 cm*; m, = (n, —1)m, =1960g; p, =1,96 g/cm®;
V, =(n -1V, =560cm®; m_ =(n_—1)m, =1120¢; p, =2g/cm’;
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V,, =(n,, -1V, =440cm*; m,, =(n,, ~1)m, =820 ¢; p,, =2g/cm’;
V, =(ny -1V, =580cm®; m, =(n, —1)m, =1160g; p, =2g/cm’;
V, =(ng —1\V, =480 cm®; m, =(n, —1)m, =960 g; p, = 2g/cm®.

c) FsiK; K.

Problema 4

Problema 4. Rezolvare

aym=1g;, m,=3¢g; my=99g; m, =27g.

b) Modalitétile de realizare ale cantaririlor sunt prezentate in tabelul alaturat.

X Talerul A Talerul B
X,=1g X, a=1g
X,=2g X,+a b=3g
X; =3¢ X, b=3g
X,=49 X, a+tb=4g
X, =50 X +a+b c=9g¢
X35 =380 Xgg+a b+c+d=39¢
X349 =390 Xso b+c+d=39¢
X, =409 X0 a+b+c+d=40g¢

9 p-TM_ 49,0

Problema 5. Rezolvare
a) Ordinea sosirilor
excursionistilor:

in

localitatea N este ordinea descrescatoare

v, =5km/h;
v, =2V _ 4 8mih:
V,+V,
vczx%§g=5kmm;

Vp =4,8km/h;

a vitezelor

ceea ce Tnsemneaza cd ordinea sosirilor este: A si C (simultan) urmati de B si D (simultan).
b) Ciclistul trebuie sd se deplaseze de-a lungul platformei vagonului, in sens invers fata de
sensul miscarii trenului fata de sol. Fatd de vagon, miscarea ciclistului este o miscare rectiline si
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uniforma cu viteza relativa, v, =18 km/h =5m/s. In acest fel viteza ciclistului fatd de sol este
nula, astfel incat, fatd de un copac de langa calea ferata, ciclistul este in repaus.

¢) De pe vitezometru se citeste valoarea vitezei masinii, de exemplu, v =50 km/h, iar de pe
cadranul kilometrajului se citeste distanta parcursd, de exemplu, AX=100Kkm. Durata miscarii

masinii este: At = AX_ 2h.
\'%



Clasaa VlI-a—FIZICA

Barem de notare

Partia

Punctaj

Problema 1

20p

4p

9 vagoane; 4 vagoane; 2 vagoane;

4p

8 vagoane;

4p

9 vagoane;

4p

capatul din spate al vagonului 4 si capatul din fatd al vagonului 5;

4p

E,A D, B,C.

Problema 2

20 p

5p

15951 km; 16061 km; Ax =16061 km — 15951 km = 110 km;

5p

Vv =AX/At=55 km/h;

10p

16061 km; 16061 km — 15951 km = 110 km;
16161 km; 16161 km — 16061 km = 100 km;
16261 km; 16261 km — 16161 km = 100 km;
16361 km; 16361 km — 16261 km = 100 km;
16461 km; 16461 km — 16361 km = 100 km:;
16561 km; 16561 km — 16461 km = 100 km;
16661 km; 16661 km — 16561 km = 100 km;
16761 km; 16761 km — 16661 km = 100 km;
16861 km; 16861 km — 16761 km = 100 km:;
16961 km; 16961 km — 16861 km = 100 km;
17071 km; 17071 km — 16961 km = 110 km:;
17171 km; 17171 km — 17071 km = 100 km.
s.a.m.d.

Problema 3

20p

p

N, =27, ng =15; n. =15; n, =18; n. =19; n. = 40;
ne =10; n, =22; n, =13; n, = 20;
ng =50; n_ =29; n, =23; n, =30; ny, =25;
NPV,

m
V=nV,;m=nm =npV,, p=—=—"""=p,;
0 My =Ny, P Y v, Lo




V,=n,V,=540cm’; m, =n,m, =n,pV, =1080¢; p, =
Vg, =ngV, =300cm®; mg =ngm, =ng oV, =3000; o =

V. =nV, =300cm’; m. =n.m, =n.poV, =3000; p. =

3

A =2g/lcm® = p,;

A

3<‘

B =2g/cm’® = p,;

m<\

€ =2g/lcm’ = p,;

<|3

s \

V, =360cm®; m, =720Q; p, =2g/cm® = p,;
V. =380cm®; m. =7600; p. = 2g/lcm® = p;
V. =800cm®; m. =1600g; p. =2g/cm® = p,;
V, =200cm’; mg =400g; p, =2g/cm’ = p;
V,, =440cm®; m, =880¢; p, =2g/cm’ = p,;
V, =260cm®; m, =5209; p, =2g/cm® = p,;
V, =400cm®; m, =800¢; p, =2g/cm’ = p,;
V, =1000cm®; m, =2000g; p, =2g/cm® = p,;
V, =580cm®; m, =1160g; p, =2g/cm® = p,;
V,, =460cm?®;, m,, =920¢; p,, = 2g/cm’ = p,;
V, =600cm®; m, =1200¢; p. =2g/cm’ = p,;
V, =500cm®; m, =1000g; p, =2g/cm’ = p,.

b 7
! V, =n,V, =540cm®; m, =(n, —1)m, =1040¢g; p, =1,92 g/cm®; i
V= (ng —1N, =280 cm?®; mg =(ng —1)m, =560; pg = 2g/lcm’;
V. =(n. =1V, =280 cm®; m. =(n. —1)m, =560g; p. =2g/cm®;
V, =(n, =1V, =340cm®; m, = (n, —1)m, =380¢; p, =2g/cm®;
Ve =(ng =1V, =360 cm®; m. =(ng —1)m, =720¢; p. =2g/cm?;
V. =nV, =800 cm*; m. = (n. —1)m, =1560g; p, =195 g/cm?;
Vs =(ng —1N, =180cm?; m, =(ns —1)m, =360g; p, =2g/cm®;
V,, =(n, =1V, =420cm®; m, =(n, —1)m, =840g; p,, =2glcm®;
V, =(n, =1V, =240cm?®; m, =(n, —1)m, =480g; p, =2g/lcm’;
V, =(n, -1V, =380 cm®; m, =(n, ~1)m, =760 g; p, = 2g/cm?;
V, =n.V, =1000 cm*; m, = (n, —1m, =1960g; p, =1,96 g/cm?;
V. =(n, —1)\/0 =560cm®; m_ =(n_—1)m, =1120¢g; p_=2glcm’;
V,, =(n,, -1V, =440 cm*; m,, =(n,, ~1)m, =820¢; p,, =2g/cm’;
Vv, =(ny -1V, =580 cm®; m, =(n, —1)m, =1160g; p, =2g/cm?;
V, =(ng —1\V, =480 cm®; m, =(n, —1)m, =960 g; o, = 2g/cm®.
c) 6p

FsiK; K.




Problema 4 20p
a)
m=1g; m,=3¢g; my=9¢g; m, =27 g; 8p
b) 10 p
Modalitatile de realizare ale cantaririlor sunt prezentate in tabelul alaturat.
X Talerul A Talerul B
X,=1g X, a=1lg
X,=2¢g X,+a b=3g
X; =3¢ X, b=3g
X,=4g X, atb=4g
Xs=5 Xs+a+b c=9g¢
X, =380 X, +a b+c+d=39¢
X39=399 X0 b+c+d=39¢
X4 0=409 X0 a+b+c+d=40g
c) 2p
m 49 g
= — = = 2 .
P7V " 2em® ‘e
Problema 5 20p
a) 14p
Ordinea sosirilor in localitatea N este ordinea descrescatoare a vitezelor
excursionistilor:
v, =5km/h;
Vg = 2ViVs _ 4.8 km/h;
V,+V,
V,+V
Ve = % =5km/h;
vV, =4,8km/h;
ceea ce Insemneaza ca ordinea sosirilor este: A si C (simultan) urmati de B si D
(simultan).
b) 4p
Ciclistul trebuie sa se deplaseze de-a lungul platformei vagonului, in sens invers
fatd de sensul miscarii trenului fata de sol. Fatd de vagon, miscarea ciclistului
este 0 miscare rectiline si uniforma cu viteza relativa, v, =18 km/h =5m/s. In
acest fel viteza ciclistului fata de sol este nula, astfel incat, fatd de un copac de
langa calea ferata, ciclistul este 1n repaus.
c) 2p

De pe vitezometru se citeste valoarea vitezei masinii, de exemplu, v =50 km/h,
lar de pe cadranul kilometrajului se citeste distanta parcursda, de exemplu,

Ax =100 km. Durata miscarii masinii este: At = AX_ 2h.
Vv







